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+o EEE

Eens met voorgestelde aanpak.

Paar kleine suggesties nog.

van:IESEBERET@ minvws.nl>
Verzonden: dinsdag 17 augustus 2021 15:19

Aan: n
1. @minvws.nl>

cc: @minvws.ni; INEECKECNINN)<BEXEM© minvws.nt>
Onderwerp: FW: Kamervragen China Forum voor Democratie

+IEEE

Recent stelde FVD 112 vragen over China aan MinBZ. VWS heeft de eerste 13 voor haar rekening genomen: ik+EiIEghebben de

antwoorden geformuleerd, en toen rees de vraag of de antwoorden ook door MinVWS moeten worden ondertekend. Hebben we

aan gevraagd, en hij antwoordde

“Eens dat het logisch lijkt deze antwoorden mede namens VWS te beantwoorden. Voor het einde van het zomerreces zou

moeten kunnen, want minister hugo is ruim voor die tijd terug.
Antwoorden zijn overigens prima wat mij betreft.

roe: HEXEN
Twee vragen aan io EEN

1) BZ vraagtvandaag of we nog steeds van mening zijn dit mede te ondertekenen (ik zou zeggen jo; EE i ook al ja)

2) Ben jij het eens met de antwoorden 1-13? Omdat het parallel de lijn in moet vroeg BZ of we het eerst even op

EEE iden toetsen. Aa ngezieniEY en ik!) al akkoord waren, lijkt het me prima om dit als definitieve

antwoorden aan BZ te geven. Vervolgens gaat het langs deJEXZla!daar, en zodra dat akkoord is, gaat het parallel de

lijn in.

Akkoord op 1 en 2?

Verzonden: dinsdag 17 augustus 2021 15:08

Aan: ) SEE © minvws.nl>;EXER<BEEKEDN© «invws..>;IEEE
minvws.nl>

Onderwerp: Kamervragen China Forum voor Democratie

Beste ERIE)

Wij spraken zojuist over de kamervragen over China die Forum voor Democratie ons stelde.

In de bijlage vind je de afgestemde antwoorden op werkniveau.

De antwoorden worden door onze minister van Buitenlandse Zaken ondertekend, en verder alleen (waarschijnlijk, maar moet hij
zelf nog over beslissen) door onze nieuwe minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking. Eerste vraag aan

jullie is dus of je inderdaad nog steeds mede wilt ondertekenen (i.e. beantwoording ‘mede namens’ jullie minister). FYI: daar

hebben verder geen andere ministeries om verzocht.

We spraken af datje op IEEE :fstemt, dat doe ik hier ook. Vervolgens zetten we de klokken gelijk, en we sturen pas

daarna de versie waar de[EN et over eens zijn verder de lijn in.

We bespraken ook dat het jullieom de 13 eerste vragen gaat, en niet om de rest (waar aan onze kant meer discussie over zal zijn).
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